

Как сообщает пресс-служба УМВД России по Амурской области, в дежурную часть МО МВД России «Белогорский» поступило сообщение о том, что неизвестный в одном из микрорайонов города совершил грабеж в отношении местного жителя.

Сотрудниками полиции было установлено, что потерпевший на автобусе возвращался домой. На остановке к нему с вопросом, есть ли у него сотовый телефон, обратился молодой человек. Получив отрицательный ответ, злоумышленник забрал мобильник из кармана потерпевшего, ударил его по лицу и скрылся.

Подозреваемый был задержан по горячим следам. По факту грабежа возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.161 Уголовного кодекса Российской Федерации.